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< @gmail.com>5.1.2.e 5.1.2.e

Subject: Fwd: Wet tegenbewijsregeling box 3: Geen toegang ? FIN Aanvulling

| @gmail.com. Ontdek waarom dit belangrijk is

Geachte leden van de Commissie tegenbewijs box 3 van de Eerste Kamer,

(te vinden op belastingdienst.nl Home > Box 3 > Voor welke jaren mag ik mijn werkelijk rendement doorgeven?)

Vooral bij de jaren 2017 t/m 2020 worden daar ("Als Ook moet u") voorzien van een aantal mitsen en maren waaraanen

Dank voor uw aandacht voor de praktische invoering.

Hoogachtend,

I

Begin doorgestuurd bericht:

Van: @qmail.com>5.1.2.e

Geachte leden van de Commissie van de eerste kamer,

From:
Date:
To:

Tuesday, July 1, 2025, 11:52 AM 
postbus@eerstekamer.nl

Onder goed geregeld zou ik minimaal willen verstaan dat in de jaren van 2017 tot heden ook mensen in 
aanmerking komen die reeds de eerste versie van het rechtsherstel hebben ondergaan.

Het is mij onduidelijk of de toegang tot het de tegenbewijsregeling goed geregeld is; vandaar het 
onderstaande.

belastingplichtigen niet zondenneer KUNNEN voldoen.
Gegeven het feit dat de uitspraak van de Hoge Raad 6/6/2024 is gedateerd en nog aan de uitvoering wordt gewerkt is het 
b.v. niet mogelijk in de meeste gevallen vóór het jaar 2021 om geen "definitieve aanslag te hebben ontvangen of om alsnog 
een "niet afgehandeld" verzoek tot ambtshalve herziening in portefeuille te hebben of alsnog aan te vragen, al was het maar 
dat het (nog steeds) onduidelijk is hoe e.e.a. wordt uitgevoerd (en b.v. of er nog een andere partnerverdeling kan worden 
opgegeven).

Nu de Hoge Raad in juni 2024 heeft bepaald, dat die versie onvoldoende is wanneer het uitgaan van het 
"echte rendement “tot een lagere box 3-heffing zou leiden, zou het m.i. mogelijk moeten zijn het oude 
rechtsherstel te vervangen door het nieuwe, eventueel door invullen van de gegevens op het 
belastingformulier van het betreffende jaar door de belastingplichtige.

Ik adviser u, voor een goed begrip, voor uw eigen situatie de jaren eens door te lopen en te zien of daar uit komt wat u 
verwacht, gegeven het uitgangspunt dat de box 3 heffing gebaseerd moet worden op uw werkelijk rendement.

Onderwerp: Wet tegenbewijsregeling box 3: Geen toegang ?
Datum: 28 juni 2025 om 12:42:53 CEST
Aan: postbus@eerstekamer.nl

In aanvulling op onderstaande problemen die de belastingbetaler hopelijk niet gaat ondervinden, wijs ik u toch nog op de 
informatie op de site van de belastingdienst met de tekst: Voor welke jaren mag ik mijn werkelijk rendement doorgeven 
?

U ontvangt niet vaak e-mail van 5 1
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Dank voor uw aandacht voor dit soort zaken,

Hoogachtend,

I
I

I

I

5.1.2.e

5.1.2.e

5.1.2.e

Voorbeeld: box 3 “hersteld” over 2018 in 2023; uitgaan van “echt rendement” lijkt niet meer mogelijk vanuit 
de belastingplichtige gezien

Aangezien bij de nieuwe bedragen de verzamelinkomens kunnen wijzigen zou het voor partners mogelijk 
moeten zijn om ook de verdeling tussen de partners te wijzigen.

Als de toegang tot het wijzigen van de aangiftegegevens geblokkeerd wordt door, voor de belastingplichtige, 
onhaalbare termijnen, zoals de 5 jaars-termijn, zou e.e.a. zodanig verruimd moeten worden dat voor de 
belastingplichtige geen onhaalbare termijnen ontstaan (bijvoorbeeld door vertraging bij wetgeving, 
implementatie e.d.).

Ik hoop dat u met dit in het achterhoofd komt tot een wet en een uitvoeringsregeling waarbij ook de 
belastingplichtige eenvoudig toegang krijg tot het beoogde eenvoudige invulformulier.
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Email: 5-12e


